

# 100-045<sup>Q&As</sup>

Isilon Certified Storage Professional

## Pass Isilon 100-045 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/100-045.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Isilon  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An Isilon cluster automatically mirrors files of a certain size or smaller. What is that file size? (Choose 1)

- A. 8 KB
- B. 64 KB
- C. 128 KB
- D. 256 KB
- E. 512 KB

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

Which of the following is true about SmartConnect Basic? (Choose 1)

- A. You can define one subnet per cluster and one pool per subnet.
- B. You can define one subnet per cluster and multiple pools per subnet.
- C. You can define multiple subnets per cluster and one pool per subnet.
- D. You can define multiple subnets per cluster and multiple pools per subnet.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

Which of following NIC aggregation protocols are supported by an Isilon cluster? (Choose 2)

- A. LACP
- B. Etherchannel
- C. FCE
- D. Legacy LACP
- E. EtherFCE

Correct Answer: AB

---

**QUESTION 4**

You are configuring a synchronization between two clusters using SyncIQ. You\\re root directory is /ifs/data. You create

an include statement for /ifs/data/media and an exclude statement of /ifs/data/media/video. What will be synchronized to the other cluster? (Choose 1)

- A. Nothing will be synchronized.
- B. Everything in the ifs/data folder will be synchronized.
- C. Everything in the /ifs/data/media folder will be synchronized.
- D. Everything in the /ifs/data/media folder except the /ifs/data/media/video folder will be synchronized.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

For what reasons would you increase the default Ethernet frame MTU on an Isilon cluster? (Choose 3.)

- A. To match the frame size of the client system.
- B. To improve overall performance.
- C. To increase the LUN I/O performance.
- D. There is no good reason to change the default Ethernet frame size. It is automatically optimized for performance.
- E. To provide easier trace captures.

Correct Answer: ABC

[100-045 VCE Dumps](#)

[100-045 Practice Test](#)

[100-045 Braindumps](#)